
15 mai 2014 par la grenouille tricote 

Tricot Pull femme 

Bonjour, je vous propose un très beau gilet qui se porte comme un pull. 

 

  

Vous trouverez le pas à pas de ce modèle sur ce lien. 

  

Il est composé de torsades, c'est ce qui fait l'effet volanté du bas. 

  

https://lagrenouilletricote.com/author/la-grenouilledu
https://lagrenouilletricote.com/category/pas-a-pas-du-gilet-du-18-05-14


 

  



 

  



Pour les personnes qui aiment les torsades, c'est un très beau modèle tout en finesse, avec un 

motif estonien en bande centrale. Il faut un peu de réflexion, car les symboles utilisés ne sont 

pas ceux que nous avons l'habitude. Mais avec un peu de logique et quelques essais, c'est bon. 

C'est un pull qui se travaille avec des  aiguilles n°4.5. Comme il se boutonne, je vous conseille 

d'acheter vos boutons avant. C'est toujours plus simple de faire les boutonnières quand on a 

sous la main la bonne taille du bouton. Et non l'inverse. 

 



Je vous remets des diagrammes plus grands , voilà le dos



 



Et voilà  le devant, pour l'autre côté, vous inversez le dessin. Un conseil, il vaut mieux faire 

les 2 côtés en même temps, c'est toujours plus facile de se repérer en ayant les 2 pièces sur la 

même aiguille. 

La légende malgré les agrandissements et éclaircissement n'est pas très claire. Mais sachez 

que ce gilet est fait de torsades, qui sont faites avec 2 fois 2 mailles et aussi des torsades à 3 

mailles. Prévoyez aussi une aiguille auxiliaire légèrement plus petite que la taille des aiguilles, 

c'est plus souple pour faire les croisements. 

Les points les plus noirs sont des nopes (les petites boules), et le fond du tricot est simplement 

un jersey. 

C'est un travail de patience, mais le résultat en vaut la peine. 

Bonne journée. 

  
 


